FOPEJIKA MPOMAHOBASA
rB-903P

ApT. 001.020.525

TEXHNYECKAA KAPTA

24.
1 lopenka
1.1. MaTepunan HaknagKn Ha CTBOJ TepmonnacTuk
1.2. MaTepunan 6apallka BEHTUIA Mnactnk
1.3. Martepuan wtoka M6x1 BeHTUNA CTtanb HepXaBetouias
1.4. MaTepuan pblyara knanaHa Cunymur
AHOOHOE OKCMAaMpOoBaHne
1.5. MaTepuan wToKa kKnanaHa Cranb HepaBetoLan
1.6. LToK uronbyatbin M6x1 Crtanb HepXkaBetoLuias
2 MpucoepuHUTENnbHbIE pa3Mepbl U MaTepuasbl
. Cranb
2.1. UWTryuep npucoepnHnTenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCMAMPOBAHNE
< o Cranb
2.2. Hunnenb HECBHEMHbIN yHUBepcanbHbIl, @ 6/9 MM
AHOOHOE OKCMOnpoBaHne
. Cranb
2.3. WTyuep npucoepnHutenbHbini M10x1 AHOLHOE OKCUAMPOBAHNE
2.4. HakoHe4HUuK-TpybKa, @ 8x1 MM Crane
AHOOHOE OKCUAOMpPOBaHNE
3 Kon6bl
3.1. Martepuan kon6bl (conno) A Crane
HOAHOE OKCMAMpoBaHNe
3.2. OwuameTp conna, MM 76
TexXxHUYeCKue XapaKTepPUCTUKN KoMmnnekTtauusa
MponaH- lopenka nponaHosan [B-903P 1wt
MprMeHsieMbI roptounii ras 6yTaHoBas
cMech Conno (kon6a) lwr
Pacxopn cmecu, M3/4 2,4-4.8 PykoBoacTBO Mo akcnnyaTaumm lwr
DaeneHne cmecu, MMa (krc/cm?) 0,25 (2,5) VHanenayanbHas ynakoBka lwr
PbiyaxHoe/
VicnonHeHnne
KnanaHHoe
LOnvHa ropenku, MM 900
Bec HeTTO, KI 0,8
Bec 6pyTTO, KI 10
[abapuTbl ropenkn B cobpaHHOM BUAE, MM 900x100x80
[abapuTbl MIHAVMBUAYANbHON YNaKoBKN, MM 900x120x90

m PTK-SVARKA.RU


https://ptk-svarka.ru/product/gorelka-propanovaya-gv-903r?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta
https://ptk-svarka.ru/?utm_source=pdf&utm_medium=offline&utm_campaign=texkarta



